
Protokół 
z dnia 18.12.2009 roku  

z postępowania konkursowego wyboru ofert na realizację zadania publicznego pn.: 
„Realizacja we wrocławskich szkołach programów profilaktyki uzaleŜnień, rekomendowanych przez Państwową Agencję 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych" (nr 859) 
 

I. Termin składania ofert upłynął w dniu 10.12.2009 roku, zgodnie z ogłoszeniem konkursowym stanowiącym załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

II. Postępowanie konkursowe wyboru ofert przeprowadzono w dniu 18.12.2009 r.  

III. Skład Zespołu Opiniującego powołanego przez p. Annę Szarycz - dyrektora Wydziału Zdrowia Departamentu Spraw Społecznych Wrocławia na podstawie 

upowaŜnienia Nr 29/II/08 Prezydenta Wrocławia z dnia 1 lutego 2008r.: 

Przewodniczący komisji:  

Jadwiga Ardelli-KsiąŜek - Kierownik Zespołu Zdrowia Publicznego i Spraw Społecznych w Wydziale Zdrowia 

Członkowie komisji: 

BoŜena Lewicka - Wydział Zdrowia 

Ewelina Zając - Wydział Zdrowia 

IV. Na konkurs ofert wpłynęła 1 oferta. 

V. Ocena merytoryczna oferty dokonana została z uwzględnieniem następujących kryteriów opisanych w ogłoszeniu konkursowym stanowiącym załącznik nr 1 do 
niniejszego protokołu: 

Kryteria oceny merytorycznej              Punktacja  

wartość merytoryczna programu (celowość, atrakcyjność, zakres 
rzeczowy zadania, liczba osób objętych zadaniem) 

0-40 pkt 

doświadczenie/kwalifikacje oferenta w realizacji zadania o podobnym 
charakterze i zasięgu  

0-25 pkt 

budŜet – przejrzystość budŜetu planowanego do realizacji zadania 
konkursowego, racjonalność kalkulacji kosztów w relacji do zakresu 
rzeczowego zadania, aktualnych średnich cen i stawek na rynku usług, 
świadczeń, cen hurtowych i detalicznych, wkład własny wnioskodawcy 

0-25 pkt 

wkład pozafinansowy, który nie moŜe być uwzględniony w kalkulacji 
kosztów np.: osobowy - praca wolontariuszy, rzeczowy - własny lokal, 
sprzęt, pozyskane dary  

0-10 pkt 

 

 

 

 

 



  
 
 

VI. Zestawienie tabelaryczne  

L.p. Nazwa organizacji 
Nazwa   
własna 
zadania 

Wysokość 
proponowanej 

dotacji 

 
Ilość 

punktów 
Uzasadnienie wyboru oferty 

Termin złoŜenia 
dokumentów 

1 Stowarzyszenie „Promocji Zdrowia” brak 100 000 zł 225 
Oferta spełnia wymagania konkursowe. 
Warunki realizacji zadania wymagają negocjacji 
kosztów. 

29 grudnia 2009 r. 

 
 
Organizacja, której oferta została wybrana w trybie konkursowym zobowiązana jest do dostarczenia prawidłowo sporządzonych dokumentów 
niezbędnych do podpisania umowy, w tym oferty skorygowanej zgodnie ze wskazaniami komisji konkursowej.  
Dokumenty naleŜy złoŜyć w nieprzekraczalnym terminie do 29 grudnia 2009r. w sekretariacie Wydziału Zdrowia Urzędu Miejskiego Wrocławia, 
ul. G. Zapolskiej 2/4, p. 347. 
W związku z powyŜszym organizacja proszona jest o bezzwłoczny kontakt z p. Eweliną Zając, nr tel. 071 777 89 82, ewelina.zajac@um.wroc.pl, 
p.339.  
 
Niedostarczenie wymaganych dokumentów w podanym terminie będzie jednoznaczne z rezygnacją z dofinansowania zadania z 
budŜetu Miasta. 

 

VII. Na realizację projektu w ramach ogłoszonego konkursu na 2010 r. rok przeznaczono środki finansowe w wysokości: 100 000 zł. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

• Jadwiga Ardelli-KsiąŜek-  podpis nieczytelny 

• BoŜena Lewicka - podpis nieczytelny 

• Ewelina Zając - podpis nieczytelny 

 

Anna Szarycz 

Dyrektor Wydziału Zdrowia 

 

 

 

Protokół sporządziła: Ewelina Zając 


